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Start


Dienstleistung auf höchstem Niveau

Coronex Electronic GmbH ist seit über 40 Jahren einer der führenden EMS-Dienstleister (Electronic Manufacturing Service) in der Region Rhein-Ruhr. Wir bieten den kompletten Service von der Idee bis hin zu getesteten und geprüften Produkten – flexibel, schnell und innovativ unter Einhaltung hoher Qualitätsstandards. Unser Anspruch ist es, Ihnen umfassend und partnerschaftlich zur Seite zu stehen. Zu jedem Zeitpunkt des Produktlebenszyklus, vom ersten Muster, über die Serienproduktion, bis hin zu Logistik- und Reparaturdienstleistungen präsentieren wir Ihnen eine passende Lösung. Dabei ist es unser Bestreben, Sie laufend über den Status Ihrer Aufträge zu informieren und Ihnen als Ansprechpartner zur Verfügung zu stehen.

	Projektunterstützung
	Material-Management
	Produktion
	Logistik und Distribution
	After-Sales-Services


Als EMS-Spezialist verfügen wir über die notwendige Erfahrung im kompletten Dienstleistungsangebot. Unsere qualifizierten Mitarbeiter sind hochmotiviert und unterstützen Sie umfassend, beginnend mit der Entwicklung bis zur Auslieferung Ihres fertigen Produkts.
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Qualität, Flexibilität, Zuverlässigkeit

Die Einhaltung und Umsetzung Ihrer hohen Ansprüche an Qualität, Flexibilität und Zuverlässigkeit sind für uns selbstverständlich. Unter Verwendung von aktuellsten Technologien in der THT- und SMT-Bestückung, Handfertigung, Montage und Tests sichern wir Ihnen die Zufriedenheit und das Vertrauen Ihrer Kunden.

In allen Produktionsschritten gehen wir verantwortungsvoll mit der Umwelt und den verfügbaren Ressourcen um.
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Mit Kompetenz gemeinsam zum Ziel

Eine langfristige und partnerschaftliche Zusammenarbeit mit unseren Kunden hat für uns höchste Priorität.

Durch umfassende Erfahrung in der Serienfertigung können wir Ihnen bereits bei der Entwicklung unterstützend zur Seite stehen. Wir beraten Sie bei der Optimierung und Gestaltung Ihres Produktes. Durch die Herstellung von Prototypen und Mustern schaffen wir die Voraussetzung einer effizienten Produktion.

Wir übernehmen die komplette Beschaffung von Bauteilen und Komponenten. Unsere Einkaufsabteilung verfügt über ausgezeichnete, seit Jahren bewährte Verbindungen zu Herstellern und Lieferanten in aller Welt.

Bei uns haben Sie einen festen Ansprechpartner, der sich um die Umsetzung Ihrer Anforderungen kümmert.

Qualitätssicherung durch modernste Prüftechnologien

Wir prüfen Ihr Produkt gemäß Ihren Anforderungen und beraten Sie bei der Erstellung eines Prüfkonzepts. Ein breites Spektrum unterschiedlichster Prüfmethoden gewährleistet die einwandfreie Funktion und Qualität der gefertigten Bauteile.

Die Prüf- und Testverfahren umfassen unter anderem die Automatisch-Optische-Inspektion (AOI), In-Circuit-Test, Röntgen, Funktionstest, Klimatest, Flying-Probe, Boundary Scan und eine Vielzahl kundenspezifischer Verfahren.

Auf Wunsch führen wir außerdem Qualitätssicherungsmaßnahmen, wie Röntgen und metallographische Untersuchungen durch. Zertifizierte Partnerunternehmen führen für uns beispielsweise Schliffbildanalysen durch. Dabei übernimmt Coronex für Sie die Koordination aller Abläufe.
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Leistungsstarker Service: After-Sales

Im Rahmen unserer Service-Dienstleistungen übernehmen wir auch die Reparaturabwicklung sowie die optische und technische Aufarbeitung Ihrer Produkte.

Selbstverständlich gehört für uns eine Bevorratung der benötigten Ersatzteile für Sie mit dazu.
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Logistik

Mit dem angeschlossenen, 2.600 Europaletten fassenden, vollautomatischen Hochregallager offerieren wir alle nur erdenklichen Logistiklösungen.

Zertifizierungen

Coronex ist zertifiziert nach DIN EN ISO 9001:2015 und verfügt über ATEX-Anerkennung nach DIN EN 80079-34 für explosionsgefährdete Bereiche.

Null- und Kleinserien – HEWA GmbH

Um kleine und Kleinstserien, Entwicklungsserien und Prototypen-Aufträge optimiert abwickeln zu können, haben wir den Geschäftsbetrieb des bayerischen Traditionsunternehmens HEWA GmbH, in Marktl, übernommen. So ergänzen sich beide Unternehmen Coronex und HEWA optimal.
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Coronex Electronic GmbH
 Halskestraße 1

40880 Ratingen

Deutschland

Telefon: 02102 4284-0

E-Mail: [email protected]
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